



## **В Курске возбуждено уголовное дело по факту создания устойчивой вооруженной группы**



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело по факту создания устойчивой вооруженной группы (ч. 1 ст. 209 УК РФ), участия в устойчивой группе в совершаемых ею нападениях (ч. 2 ст. 209 УК РФ)

Следствием установлено, что в конце 2009 года - в начале 2010 года неустановленное лицо с целью совершения вооруженного разбойного нападения на сотрудников охранных предприятий, их убийства, а также завладения перевозимыми ими денежными средствами создало и возглавило устойчивую вооруженную группу, в состав которой вошли не менее 6 лиц.

В указанный период члены банды вооружились огнестрельным оружием и иными предметами,



используемыми ими в качестве оружия.

С целью беспрепятственного прибытия к месту совершения преступления, перевозки огнестрельного оружия и предметов, используемых в качестве оружия, денежных средств, добытых членами банды преступным путем, и оперативного скрытого убытия с места совершения преступления членами банды были приобретены два автомобиля.

16 марта 2010 года члены банды, находясь на территории п. Ворошнево Курского района, совершили разбойное нападение на сотрудников охранных предприятий, перевозивших денежные средства. Совершив убийство двух сотрудников, а также причинив легких вред здоровью третьему сотруднику охранного предприятия, члены банды завладели денежными средствами в сумме более 3 млн. руб.

С целью получения доказательственной базы по уголовному делу при поддержке сотрудников регионального УМВД России на территории г. Курска и Курской области проведены обыски.

По делу проводятся иные следственные и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также лиц, его совершивших.

12 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1859973>